

также предприняты важные шаги по снижению воздействия пандемии коронавируса. В Министерстве высшего и среднего специального образования, а также высших учебных заведениях осуществляются все необходимые меры по борьбе с этой трагической катастрофой.

Дорогие ученые, уважаемая интеллигенция!

Мнение Народного писателя Узбекистана, великого деятеля Мусо Тошмумаммад угли Айбека **«Великий народ, создавший не виданные в мировой истории немыслимые чудеса, способен на многое»**, это достойная оценка узбекскому народу. Эта почетная задача, как стоять впереди строя, проявлять патриотизм и героизм в дни тяжелых испытаний для народа, возлагается на нас, ученых и преподавателей, ученых и интеллигенцию! В эти дни ответственных испытаний, мы обязаны своим духовным единством, крепкой жизненной верой стать примером для всех. Возникшая ситуация требует продолжения учебно-воспитательного процесса в дистанционном режиме. При разработке данного способа обучения, особое внимание было обращено на программы дисциплин в текущем семестре на основе учебных планов направлений образования и специальностей. На сегодняшний день созданы электронные образовательные ресурсы по дисциплинам высшего образования и размещены на платформе дистанционного обучения каждого высшего образовательного учреждения.

Мы, правильно и эффективно пользуясь возможностями, имеющимися у вас, уважаемых преподавателей и наставников призываем:

- прежде всего, показывать пример в доведении до нашего народа, особенно молодого поколения и внедрении в жизнь значения обращений нашего Уважаемого Президента;
- поддерживать политику, проводимую нашим государством на пути устранения пандемии коронавируса, проникшей в нашу страну из-за границы и оказывать помощь правительству в предупреждении распространения этой болезни;
- активно участвовать в организации онлайн-уроков, в частности, быть активными в подготовке видеолекций, презентаций семинаров, а также практических занятий и их размещении на соответствующих сайтах;
- обеспечивать содержательность, качество и жизненность занятий;
- усиливать интерес студенческой молодёжи к занятиям и повышать их активность;
- через мобильную связь, интернет повышать в душе молодежи отношение к своей профессии, культуре, искусству и литературе;
- оставаясь дома, через электронные средства массовой информации и социальные сети широко пропагандировать в махалле и среди общественности добрые дела на пути борьбы против этой болезни и снижения её отрицательных воздействий на нашу жизнь.

Дорогие студенты, молодёжь!

Вы все наша надежда, будущее нашей нации, будущие строители нового Узбекистана.

Для того, чтобы эта проблемная ситуация, возникшая в нашей стране в связи с коронавирусом, не смогла помешать качественному обучению Вас, наших дорогих детей, все-все, начиная от главы государства до сотрудников государственных учреждений, от ректоров до преподавателей-наставников – переживают о Вашей деятельности в эти дни, в их содержательной организации.

Обращенные к Вам слова нашего Уважаемого Президента:

«Я хочу обратиться к студентам и учащимся, которые сегодня обучаются в домашних

условиях: Дорогие мои дети, находясь дома не проводите время впустую! С усердием усваивайте онлайн-уроки. Читайте книги, повышайте свои знания, не на один день не пропускайте зарядку и занятия спортом», должны стать жизненным образом всей молодёжи. Только искренне нужно ставить перед собой цель, терпеливо и с крепкой силой воли стремиться вперед. На самом деле, такие вредные привычки как безделье, праздность, беззаботность и безразличие, намного опаснее коронавирусной инфекции. Как отметил глава нашего государства, Ваша самая большая помощь в борьбе с этой невидимой чумой, это оставаться дома, не выходя на улицу, не сидеть без дела, читать художественные и научные книги, продолжать заниматься физической культурой и спортом.

Дорогие студенты!

С усердием участвуйте на онлайн-занятиях, размещаемых на сайтах высшего учебного заведения, в котором Вы обучаетесь!

Продолжайте наслаждаться чтением произведений классики избранной и мировой литературы, прослушиванием красивых и неповторимых мелодий и песен, которые всегда приходят на помощь в самые трудные моменты испытаний! Обращайте особое внимание порядкам, связанным с карантином, правилам гигиены, физическому здоровью, соблюдайте чистоту и опрятность! Вместе с этим, старайтесь как можно больше следовать наставлениям своих родителей, оцениваемых на вес золота советам уважаемых стариков! Через сеть Интернет держите общайтесь с проживающими с Вами поблизости учащимися школ и другой молодёжью, проводите среди них разъяснительную работу! Сегодня, народ Узбекистана на весь мир демонстрирует свой высокий разум, уровень культуры, крепкую силу воли и терпение. Если мы все будем действовать сообща, твёрдо стоять вокруг нашего уважаемого Президента и будем солидарными на пути к единой цели, эта опасная чума никак не сможет проникнуть в наш крепкий замок. Верьте, волей Аллаха, верой и непреклонностью нашего народа, добротой и сплоченность наших соотечественников, светлые дни обязательно наступят! **Мы все вместе превратим Новый Узбекистан в Великий Узбекистан!**

Республиканский Совет высшего образования и Совет ректоров высших учебных заведений